えのこdeマルシェ

出店申請書 兼 出店同意書 連絡先: 大阪府立江之子島文化芸術創造センター

〒550-0006大阪市西区江之子島2丁目1番34号「えのこdeマルシェ」出展募集係(電話)06-6441-8050 / (メール) enokojima<u>marche@gmail.com</u>

【出店募集内容について】

えのこdeマルシェの企画趣旨をご理解いただき、テーマに沿った商品・企画をご提案ください。※応募者多数の場合は審査を行います。又、企画主旨に合わない場合等、出店をお断りいたします。 食品・骨董・リサイクル・古着等の既製品を販売を希望される場合は事前にご相談ください。

飲食出店は許可書(露店営業許可申請書、営業許可証、加入保険等)をenocoへ事前提出いただきます。詳細は別紙「えのこdeマルシェ出店要項」をご覧いただき、出展者の責任においてご対応ください。

【出店同意要項】□にチェック又は(黒塗り■)してください。

- □ 1. 「<mark>えのこdeマルシェ**応募・出店要項(2019年3月版)**」を確認の上、開催趣旨および内容に同意します。</mark>
- ② 2.enocoが、申込書に記載された店名、商品およびサービスなど各種情報と、記録(画像と映像)を、広告宣伝や記録のためにウェブサイト(YOUTUBEやSNSを含む)やチラシ、パンフレット等に掲載・公開することに同意します。※個人情報保護法に基づき、住所、電話番号など個人情報に関しては一切公開いたしません。
- □ 3.暴力団の利益になるような団体ではありません。

*マークは必須項目です。

*	代表氏名	(フリガナ)
	代表者の氏名を記入してください。	
*	住所	T
	代表者の住所を記入してください。	
*	電話番号	
	代表者の電話番号を記入してくださ い。	
	メールアドレス	enocoからの連絡に使用させていただきます。
*	代表者のメールアドレスを記入してく ださい。	@
	出店名・クリエイター名	※英字の大文字、小文字も分かりやすく表記してください。スペース空けなど指定がある場合はその旨もご指示ください。
*	この出展名は広報物に掲載しますのでお間違えのないよう <u>楷書</u> で記入してください。	
	WEBサイト・SNSなど	当館のホームページ、SNSなどでご紹介させていただきます。
	WEBサイト、ブログ、SNS等	
	があればご記入ください。	
	企画内容・コンセプト ※出品商品や企画内容に ついて具体的に記入して ください。記載内容を元に 審査を行います。	【参加内容/ジャンル】物販 ・ ワークショップ ・ ステージ(パフォーマンス、音楽ライブ、トーク等)
*	プロフィール文字情報 ※150字以内。お店の紹 介情報を記入してくださ い。HPやSNSに掲載しま す。(活動経験:あれ ばでOK。これは告知に は掲載しません。)	
*	できる写盲 (またけん	※店舗写真やイメージイラスト、または商品画像をメール添付、または同封してお送りください。審査の参考資料として、また、HP・SNS等の告知に掲載いたします。縦写真の場合、編集する場合がありますので、できるだけ横の写真をご用意ください。